
 POPI-Slovensko (Inštitút Procesorientovanej 
Psychológie- www.processwork.sk) si Vás 

dovoľuje srdečne pozvať na supervízny seminár 
pod záštitou SPS: 

  
  

 
  

Pozdĺž rieky: 
Terapeutické zručnosti a práca so 

spätnou väzbou 

8.apríl 2010 

v Bratislave 

povedie Mgr. Stáňa Študentová, 
Dipl.PW. 

  
Uvedomenie si a nasledovanie „rieky“ terapeutického či 
iného procesu vyžaduje mimo iné aj zvedavosť 
a zručnosť v práci so systémom spätnej väzby- vonkajšej 
aj vnútornej. Na tomto supervíznom seminári sa budeme 
zdokonalovať v odhaľovaní a nasledovaní signálov 
pozitívej a negatívnej spätnej väzby- či už zo strany 
klienta, vo vnútornom svete facilitátora, či nachádzaní 
smeru v esencii samotného procesu. Táto supervízia je 
učená všetkým, ktorí sa zaujímajú o procesorientovanú 
psychológiu a supervíziu v psychoterapii, a všetkým ktorí 
hľadajú novú inšpiráciu, perspektívy a podnety k vlastnej 
práci.  
  
Otvorené „life“ sedenia v strede skupiny sú príležitosťou 
k spoločnému učeniu sa a k nachádzaniu tvorivého 
prúdu skrytého v interakcii medzi tým, čo je v strede a čo 
je na okrajoch; a tiež pozvánkou k rastu, sebapoznaniu 
či poznaniu druhých ľudí. 
  
ELEKTRONICKÁ REGISTRÁCIA TU: 
http://www.surveygizmo.com/s/232224/supervizia 

 
SUPERVÍZORKA: 
Mgr. Stáňa Študentová Pochádza z Moravy. Absolvovala štúdium psychológie na FFMU v 
Brne a získala Diplom v procesovej práci v Londýne. Žije v Londýne, kde pracuje ako 
terapeutka, facilitátorka a školiteľka v oblasti kreativity, extremnych stavov a worldworku. 
Pracuje take so študentmi a študentkami POP a ako klinická supervízorka pre študentov a 
pracovníčky iných psychoterapeutických a psychologických škôl. Je autorkou niekoľkých 
štúdií, okrem iných aj dizertačnej práce "Dar cesty” a podielala sa na publikovaniu zborníka 
esejí o vnútornej práci "Far in Far out". V roku 2008 bola jednou z organizátoriek celosvetovej 



konferencie venovanej novým možnostiam riešenia konfliktov "Worldwork", konanej v Londýne 
www.worldwork.org. Je spoluzakladateľkou organizácie Asta Facilitation 
www.astafacilitation.net, ktorá sa zameriava na konzultácie a prácu s organizačnými tímami, 
výchovnými a inými neziskovými organizáciami v oblasti tímovej spolupráce a rozvoja; 
multikulturálnou komunikáciou, vodcovstvom a riešením konfliktov. Taktiež vedie tréning vo 
facilitácii a práci so skupinami. 
  
  
V piatok  doobeda 9.4. bude takisto možnosť so Stáňou absolvovať individuálne sedenie. 
Taktiež bude možnosť absolvovať sedenie (v angličtine) aj s Anupom Kariom, ďalším 
procesovým terapeutom s Veľkej Británie. 
Záujemcovia, prihláste sa u organizátora - 20-25 €/ 50 min sedenie. 

 


